

前11个月中央企业顶住经济下行压力 净利润同比增长9%

据新华社北京12月25日电 今年1至11月,中央企业顶住经济下行压力,净利润同比增长9%,营业收入同比增长5%,同期投资总额增速达到9.4%,为国民经济平稳运行提供了有力支撑。

这是记者24至25日从国务院国资委在北京举办的中央企业负责人会议上了解到的信息。

“中央企业供给侧结构

性改革持续深化。”国资委主任郝鹏在会上介绍说,2019年央企“压减”工作提前完成,累计减少法人超过1.4万户;“处僵治困”总体工作进度达到96%;钢铁、煤炭去产能任务全面完成;中国船舶、国家管网、中国安能等企业挂牌组建,国有资本配置效率进一步提升。

在强化创新方面,1至11月,中央企业研发投入同比增长24.6%,其中石油石

化、钢铁、汽车等行业企业研发投入增速超过30%。

在防范风险方面,截至11月底,央企平均资产负债率同比降低0.1个百分点,剔除有关因素后同口径下降超过1个百分点,58家企业资产负债率下降,债务风险总体可控在控。

据介绍,2019年中央企业完成向社保基金划转国有股权任务,已划转国有资本1.1万亿元。

A股涨跌互现 沪指小幅回调

据新华社上海12月25日电 前一交易日的全线反弹未能延续,25日A股涨跌互现。沪指率先回调但幅度微弱,深市三大股指延续升势。两市成交突破5000亿元,较前一交易日明显放大。

当日上证综指以2980.43点小幅低开,全天围绕前一交易日收盘点位窄幅震荡,午后一度下行探至

2970.66点。尾盘沪指收报2981.88点,较前一交易日

微跌0.80点,跌幅仅为0.03%。深证成指收盘报10229.58点,涨40.29点,涨幅为0.40%。创业板指数表现相对较强,涨0.82%至1784.39点。中小板指数涨0.52%至6504.84点。

沪深两市1700多只交易品种收涨,略少于下跌数

量。不计算ST个股,两市40多只个股涨停。

科创板表现较强,大多数个股上涨。芯源微、中微公司、安集科技涨幅超过10%。告跌个股中,佰仁医疗表现较弱,跌逾3%。

行业板块告跌数量略多。葡萄酒、农业板块跌幅超过1%。半导体、综合类、IT设备板块涨幅在2%以上。

沪深两市分别成交1896亿元和3136亿元,总量超过5000亿元,较前一交易日明显放大。

次新股因高送转预期而上涨



大盘反弹受阻于5日均线,昨日表现出色的石墨烯和锂电池板块冲高回落,芯片股涨幅居前,有10只芯片股涨停,本栏一直看好的至纯科技涨停创历史新高。

次新股整体表现不错,海能实业、德方纳米、值得买等涨停,本栏前日介绍的柯力传感盘中最高涨9%。这些价格高、公积金高、股本小的股票上涨,主要是因为高送转预期。德方纳米总股本才4000多万,每股公积金11.8元,两个月内公司股东数量大幅缩减14%,显示有主力在股价下跌和震荡过程中收集筹码。生产无线耳机的海能实业,在漫步者、佳禾智能涨得如火如荼的时候,它选择沉默,但数据显示,那段时间主力正在边打压股价边收集筹码,从12月

10日到12月20日,股东人数暴减22%,才有了最近4天3次涨停的走势。海能实业总股本8488万,每股公积金5.9元,也是潜在的高送转标的。

除了高送转,业绩高增长也是市场热炒的对象。比如昨晚公告年报预增77倍的星徽精密,开盘就涨停,虽然开盘后不久打开涨停板,但不到5分钟就迅速封住。星徽精密的新增利润主要来源于新并购的跨境电商泽宝技术。该股在去年7月披露并购计划时,股价从8.3元涨到12.6元后回落,一直调整到6.91元后才开始上涨,今天收盘价格为16.41元。这个实例告诉我们,如果公司收购的东西确实好,即使当时追高买“套”,最终也会赚钱,这样的例子还出现在韦尔股份、北京君正、闻泰科技等公司身上。

2019.12.25(营长)

(本版文章不构成投资建议,据此入市风险自担。)

10万元模拟操作 (12月26日)

起始日期	2019.1.2	起始资金	100000元
操作回顾	周三未操作。		
操作计划	周四不操作。		
操作理由	观望。		
目前持股	神火股份30000股(市值156000元 成本136800元)		
股票市值	156000元	资金余额	10125元
总市值	166125元	盈利率	66.13%

2020

珠海传媒集团

元旦车展

元旦车展发现**现金红包**啦!

每天**1111**个红包,送完即止!

爱/生/活/爱/珠/海

2019年12月28日—2020年1月1日

珠海市体育中心

- 一连五天 **跨年盛宴**
- 你要的**实惠** 就在现场
- 好车云集 **钜惠多多**
- 现场打卡 更有**现金红包**

主办: 珠海传媒集团
承办: 珠海传媒广告经营有限公司